@高校毕业生 重庆这场线上招聘会等你来

963家企业发布职位,招聘20688人



为全力促进重庆市2024届 普通高校毕业生充分就业,昨 日,重庆市学生就业与创新创业 服务中心发布消息,该中心联合 重庆市人才交流服务中心举办 的"重庆市2024届普通高校毕 业生网络招聘会——就业冲刺 专场"正在进行中,即日起到5 月31日,毕业生可上网求职。

本次网络双选会在重庆市 普通高校毕业生智慧就业平台 (www.cqbys.com)、重庆人才 工作网(www.cqtalent.com)、 毕业申平台(Chongging.ApplyOffer.com)进行,企业招聘 信息和高校毕业生求职信息将 在上述网站免费发布,供用人单 位和高校毕业生浏览查询,互动 交流。

记者注意到,截至目前,已 有首钢集团、京东方科技集团、 国药集团等963家企业发布了 2082个职位,行业涵盖互联网、 制药生物、电子电器等,招聘人 数达20688人。毕业生可通过 登录网上双选平台填写求职简 历信息,为确保活动实效,提高 求职成功率,求职毕业生填写简 历时,务必填写完整、准确、真 实、客观,严禁填写虚假内容。 为维护用人单位和应届毕业生 的合法权益,对参加招聘活动的 用人单位资质和需求信息将进 行严格审查,坚决杜绝出现歧视 性信息和虚假性信息。

新重庆-上游新闻记者 秦健



毕业生应聘,这十大"陷阱"你要小心 ₿新闻延伸

又到一年毕业季。根据近年来不法分子常见的伎 俩和套路,人力资源社会保障部5月27日发布消息,提 示求职者严防十大骗局,保护自身安全。

陷阱1 境外高薪诱骗陷阱

很多骗子把违法犯罪活动包装成境外高薪工作,引 诱求职者上钩后,可能将其拐骗到境外从事电信诈骗、 网络赌博等违法犯罪活动,对拒绝工作或"业绩"不达标 者,甚至进行非法拘禁、虐待等。

防范提示:看到这种境外高薪诱惑,一定要查一下 经营公司是否具备对外劳务合作经营资格,以及行业平 均薪资水平。如果高出很多,就要考虑是否有陷阱。

陷阱2

误入传销圈套

传销是指组织者或经营者通过发展人员,要 求其缴纳费用或购买商品以取得加入或发展他人 资格,从而牟利的行为。传销一般以亲友推荐的途 径传播,基本都以轻松赚大钱、无需面试直接上岗 为噱头。面试或工作地点都比较偏僻且转换频繁, 公司业务不能清晰说明。

防范提示:务必清楚传销属于违法行为,对发展 下线的宣传,要保持头脑高度清醒。如果不慎进入传 销,在确保人身安全的前提下,第一时间脱身报警。

陷阱3 黑中介乱收费

-些非法职业介绍机构以招聘为名,收取高校毕 业生报名费、服装费、体检费、押金、岗位稳定金等各种 费用。有些中介机构与不法用人单位合作,先以推荐 工作为名收取费用,毕业生入职时,要么是与毕业生需 求不匹配甚至虚假的岗位,要么由不法用人单位编造 各种理由拒绝其上岗或中途辞退。

防范提示:要谨记应聘工作本身不需要任何费用。 应优先选择公共就业人才服务机构和具备《人力资源服 务许可证》的正规市场中介机构,对于以先交费作为条 件的招聘面试实习等都需谨慎对待。

陷阱4 刷单返利类诈骗

一些诈骗分子打着高薪兼职、点击鼠标就赚钱、刷 单返现、抖音快手点赞员等幌子进行诈骗,其特点是门 槛较低,号称轻松兼职、薪酬丰厚。

防范提示:不要轻信既轻松又赚钱的好差事,天上 不会掉馅饼,掉下的往往是陷阱。同时要注意个人信息 安全,不轻易泄露银行卡、网银、支付宝等密码信息,不 随意打开陌生网址链接。

陷阱 5 付费内推、优先录用

个别中介机构或个人以"帮助"求职者通过所谓内 部推荐进知名企业、国企央企或者优先录用等名义收取 高额费用。如求职者被录用,机构就归功于己;如求职 者没被录用,就会以种种理由搪塞,拒绝退还相关费用。

防范提示: 收费内推、保录取等多属虚假宣传, 求职者

千万不可抱着"走捷径""靠关系"等心态轻信骗子的话术。

陷阱6 培训就业变高额借贷

个别中介机构或用人单位以高薪就业作为诱饵,向 高校毕业生承诺培训后包就业,但须向指定借贷机构贷 款支付培训费用。培训结束后,培训机构往往难以兑现 承诺,或推荐的工作与原先承诺相差甚远,毕业生可能 会面临身负高额借贷又没有实现就业的不利局面。

防范提示:要看机构或企业经营范围是否包含培训 内容,看承诺薪资是否与社会同等岗位大体一致,慎重 签署贷款协议或含有贷款内容的培训协议。

合同签订藏"猫腻" 陷阱7

有的单位仅签订《就业协议书》,或以谈话、电话等口 头形式约定相关事项,没有签订书面劳动合同;有的合同 内容简单,缺少工作岗位、工作地点、工资、劳动条件、合 同期限等具体内容;有的以少缴税款为由,准备两份不同 薪资的"阴阳合同";还有的包含"霸王条款",要求几年内 不得结婚、服从加班、试用期离职不结算工资等。

防范提示:在签订劳动合同前,应与用人单位认真 协商、慎重对待,不可草率签订。特别要高度警惕劳动 合同中于法无据、明显不合理的条款,防止掉入陷阱。

假试用、真使用 《 陷阱 8

有的单位超过法定时间上限约定试用期,或者重复 约定试用期;有的以试用期为由,支付工资低于当地政 府规定的最低工资标准,或者不缴纳社保;还有的大量 招聘应届毕业生,试用期约定较低的工资,等试用期结 束后便以各种理由解聘。

防范提示:任何违反法律规定的试用期约定无效。 试用期最长不超过6个月,同一用人单位与同一劳动者 只能约定一次试用期。试用期内应正常缴纳社保,工资 不低于单位相同岗位最低档工资或者劳动合同约定工 资的80%。

扣个人证件原件 《 陷阱 9

有些用人单位或中介机构借保管或办理社保、申办 工资卡等名义,扣押求职者身份证、毕业证、学位证等个 人证件原件。这种情况非常危险,可能会盗用求职者信 息从事冒开银行卡等不法行为。

防范提示:不要将证件原件交付他人,如有需要,出 示即可。需证件复印的,要在合适位置注明具体用途。

玩文字游戏美化岗位 陷阱10

有的单位为增加对毕业生的吸引力,故意夸大单位 规模、业绩、发展前景、工资和福利等;有的玩弄文字游 戏,对招聘职位模糊化处理,将销售员、业务员等职位美

化成"市场部经理""事业部总监"等。 防范提示:求职时要多种途径了解公司背景,详细 询问岗位信息、工作内容,避免入职后与预期有出入。 对长时间大量招聘的要提高警惕。 据新华社

历史数据查询、备选志愿参考…… 重庆2024统一高考

志愿填报辅助系统 "微信小程序"上线

"重庆市统一高考志愿填报辅助系统"现已在

重庆市教育考试院门户网(www.cqksy.cn)和重庆招 考信息网(www.cqzk.com.cn)开通,该系统向考生及 家长免费提供"互联网+志愿填报辅助"公益服务。 为便于考生和家长们随时随地查询数据,适用于手 机和平板操作的辅助系统"微信小程序"现已上线, 以下两种方式均可登录使用:

①微信扫一扫





温馨提示

首次使用小程序前可通过电脑浏览器 登录并绑定个人微信,后续直接点击登录页 "微信登录"即可免输入用户名及密码实现 快捷登录。 据重庆招考